

Kedves Hallgatótársam!

2025. április 08-án, kedden 13 órai kezdettel kerül megrendezésre a **Géptervezők Szakmai Délutánja**, valamint a **Formatervező Labor átadása**, amelyre Téged is szeretettel meghívunk!

A rendezvényen részt vevő hallgatók az előadások idejére az órák alól felmentést kapnak.

A rendezvény helyszíne: Miskolci Egyetem, A/1 I. emelet, 105-ös terem

A szakmai délután lehetőséget biztosít arra, hogy a hallgatók közvetlenül találkozzanak az iparban dolgozó mérnökökkel, megismerjék pályájukat, tapasztalataikat, valamint a szakterületük aktuális kihívásait és trendjeit. A résztvevők valós képet kaphatnak a mérnöki szakmáról, kiegészítve az egyetemen tanult elméleti tudást gyakorlati példákkal. Betekintést nyerhetnek különböző karrierutakba, megérthetik, milyen kompetenciák és készségek szükségesek a sikeres szakmai előmenetelhez.

Az előadások mindenki számára érdekes és könnyen érthető témákat fognak érinteni, melyekből inspirációt gyűjthetsz, tapasztalataik hozzájárulhatnak a saját karrierutad megtalálásához.

Az előadásokat követően sor kerül a Formatervező hallgatók számára kialakított labor átadására is, melyre szeretettel várjuk hallgatótársainkat és tanárainkat egyaránt.

A szakmai nap menete:

13:00-13:15 A rendezvényt megnyitja **Prof. Dr. Tamás Péter**, a Terplán Zénó Szakkollégium elnöke, a Gépészmérnöki és Informatikai Kar dékánhelyettese, valamint **Dr. Dömötör Csaba**, az ipari termék- és formatervező mérnöki szak szakfelelőse, a Gép- és Terméktervezési Intézet egyetemi docense.

13:20-16:00: Szakmai előadások (A/1 első emelet, 105-ös terem)

I. rész:

13:20-13:40 **Fábián Géza** jelenleg a GKN Automotive Hungary Kft.-nél dolgozik, mint terméktervező mérnök.

13:45-14:05 **Gerőcs Gyula** fejlesztő mérnökként a Bosch-nál több, mint 15 éves tapasztalattal rendelkezik, a DFMEA módszertant fogja bemutatni számunkra.

14:10-14:30 **Nagy János** a Bosch Powertools mérnökségi csoportvezetőjeként a termékfejlesztés folyamatáról fog beszélni „Ötlettől a termékig” címmel.

Szünet: 15 perc

II. rész:

14:45-15:05 **Gávay Bence** több éves KTM fejlesztői tapasztalatát fogja megosztani velünk. (online)

15:10-15:30 **Bényei László** a Fireplace fejlesztési vezetőjeként fog előadást tartani.

15:35-15:55 **Kozaróczy-Kovács Flóra** ipari termék- és formatervező mérnökként a projektvezetésről, kulturális-, és közösség szervezésről fog beszélni nekünk.

16:00-17:00 A Formatervezői Labor átadó kezdete (A/3 földszint, 14-es terem)

A rendezvény Nedvesesttel zárul.

A szakmai napon való részvétel ingyenes.
Más intézetek hallgatóit is szívesen fogadjuk!

Bővebb információ:
<https://fb.me/e/34lXmjYZ>

Jó Szerencsét!
A szervezők nevében üdvözlettel:
Nagy Anna Zsófia
Ipari termék- és formatervező mérnök hallgató

Téged is sok szeretettel várunk rendezvényünkön!